



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 32 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.006872/2023-11

Foz Do Iguaçu-PR, 06 de abril de 2023.

Torna público a retificação do Edital nº 59/2022/PRPPG retificação do Edital nº 205/2021/PRPPG - Programa Institucional Agenda Tríplice, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

O Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana nomeada pela Portaria UNILA nº 503/2019/GR, de 09 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 282/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna público a retificação do Edital nº 59/2022/PRPPG retificação do Edital nº 205/2021/PRPPG - Programa Institucional Agenda Tríplice, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

Anexo I	Temas Prioritários da Agenda Tríplice
Anexo II	Termo de compromisso do coordenador proponente
Anexo III	Termo de compromisso dos membros pontuantes do grupo de pesquisa
Anexo IV	Proposta de atividades integradas
Anexo V	Plano de execução financeira
Anexo VI	Detalhamento dos itens Financiáveis e Orientações Adicionais para a Utilização dos Recursos Financeiros e Prestação de Contas
Anexo VII	Lista de materiais de consumo
Anexo VIII	Cronograma das etapas no processo
Anexo IX	Planilha de Produção Intelectual Docente
Anexo X	Relatório técnico-científico das atividades realizadas

Anexo XI	Relatório de execução financeira
Anexo XII	Declaração de auxílio viagem
Anexo XIII	Formulário de Disponibilidade do item
Anexo XIV	Termo de anuência do líder do grupo de pesquisa
Anexo XV	Formulário de Justificativa de Compra

Leia-se:

Anexo I	Temas Prioritários da Agenda Tríplice
Anexo II	Termo de compromisso do coordenador proponente
Anexo III	Termo de compromisso dos membros pontuantes do grupo de pesquisa
Anexo IV	Proposta de atividades integradas
Anexo V	Plano de execução financeira
Anexo VI	Detalhamento dos itens Financiáveis e Orientações Adicionais para a Utilização dos Recursos Financeiros e Prestação de Contas
Anexo VII	Lista de materiais de consumo
Anexo VIII	Cronograma das etapas no processo
Anexo IX	Planilha de Produção Intelectual Docente
Anexo X	Relatório técnico-científico das atividades realizadas
Anexo XI	Relatório de execução financeira
Anexo XII	Declaração de auxílio viagem
Anexo XIII	Formulário de Disponibilidade do item
Anexo XIV	Termo de anuência do líder do grupo de pesquisa
Anexo XV	Formulário de Justificativa de Compra
Anexo XVI	Orientações para Aquisição e Controle de Produtos Químicos - POLÍCIA FEDERAL

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 59/2022/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 06/04/2023 15:37)

MARCIO DE SOUSA GOES
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - TITULAR
PROADPPG (10.01.05.19.01)
Matrícula: 1999746

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **32**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **06/04/2023** e o código de verificação: **f485b0aa45**